



रांची, गुरुवार, 21.02.2019

चीन का दोहरापन

पुलवामा के भयावह हमले के बाद भी पाकिस्तान के आतंकी सरगना मसूद अजहर को चीन बचाने की कोशिश में लगा हुआ है...

दक्षिण एशिया में चीनी वर्चस्व स्थापित करने की नीति और आतंक को इस्तेमाल करने की पाकिस्तानी राजनीति के बीच एक गठजोड़ बन चुका है.

कार्यरत चीनी नागरिकों की सुरक्षा सुनिश्चित करनी है. इसके लिए उसने अल-कायदा और तालिबान से जुड़े संगठनों के साथ बल्लेच उग्रवादियों और मसूद अजहर जैसे आतंकीयों को साधने की नीति अपनायी है...



बोधि वृक्ष

अपनी बुद्धिमत्ता

आजकल आप हर चीज को मशीन बना रहे हैं. सिर्फ आपके लिए 'उपयोगी' हो सके, एक मनुष्य के जीवन में इसके अलावा और भी आयाम होते हैं...

कुछ अलग

रिश्ते भी स्मार्ट होने चाहिए!

आजकल स्मार्ट होने का जमाना है. वह चाहे फोन हो या टीवी या फ्रिज सब स्मार्ट होने चाहिए. वेसे स्मार्ट होने में कोई बुराई भी नहीं है...

मुकुल श्रीवास्तव टिप्पणीकार sri.mukul@gmail.com



सतर्क-सजग रहे भारत



पुष्पेश पंत अंतरराष्ट्रीय मामलों के जानकार pushpeshpant@gmail.com

भारत के लिए यह समझना परमावश्यक है कि सऊदी अरब तथा अमेरिका के सामरिक और आर्थिक रिश्ते आधी सदी से भी अधिक पुराने हैं...

मुख्य कारण तेल की कीमतों में गिरावट तथा कार्बन प्रसरण को लेकर जीवाश्म ईंधन में कटौती तथा तेल की निरंतर कम होती खपत से जुड़ी आशंकाएँ हैं...

दूतावास में हत्या के बाद युवराज सलमान विवादों के घेरे में रहे हैं. अमेरिका तथा ब्रिटेन इस बात को कबूल कर चुके हैं कि खशोगी की निर्मम हत्या के अभियुक्त सऊदी युवराज के अंतरंग अनुचरों में थे और इस हत्या की साजिश उन्हें प्रसन्न करने के लिए ही रची गयी थी...

इस वित्त वर्ष में जीडीपी ग्रोथ

संदीप बामजई आर्थिक मामलों के जानकार delhi@prabhathkhabar.in

एक तरफ भारत सरकार को उम्मीद है कि वित्त वर्ष 2019-20 में जीडीपी ग्रोथ 7.5 प्रतिशत रहेगा, वहीं नोमुरा ने कहा है कि सरकार की वित्तीय नीतियाँ ऐसी नहीं हैं, जो जीडीपी ग्रोथ को बढ़ा सकें...

भारत की अर्थव्यवस्था में 67 प्रतिशत उपभोग का हिस्सा है. पिछले डेढ़-दो दशक में कई नयी ऐसी चीजें बदली हैं, जिसकी वजह से हमें आंकड़े निकालने की प्रक्रिया तो बदलनी ही पड़ेगी...

जीडीपी ग्रोथ को लेकर भारत सरकार की उम्मीद हो या फिर नोमुरा का आकलन, ये हमारे लिए बहुत जरूरी तथ्य हैं, क्योंकि इन्हीं सब आधार पर ही मार्केट में निवेशक निवेश करते हैं, जिससे अर्थव्यवस्था गति पकड़ती है...

हम बड़ी और तेज गति से बढ़नेवाली अर्थव्यवस्था के साथ ही कुछ जरूरी चुनौतियों से भी होकर गुजर रहे हैं, इससे इनकार नहीं किया जा सकता है...

देश दुनिया से

कोरियाई प्रायद्वीप में रूस की भूमिका कोरियाई प्रायद्वीप को लेकर रूस की नीति और अमेरिका-उत्तर कोरिया शिखर सम्मेलन पर उसका रुख क्या होगा...

कार्टून कोना



साभार : बीबीसी



आपके पत्र

नामवर जी को श्रद्धांजलि अहले सुबह रेडियो पर सुना कि महान आलोचक, लेखक, कवि, शिक्षक, पत्रकार एवं साहित्यकार डॉ नामवर सिंह का देहांत हो गया...

पाक पीएम का बेतुका राग पुलवामा आतंकी हमले के पांच दिन बाद पाकिस्तान ने मुँह खोला है और वही सबूतों का पुराना राग अलापा है...

सरकारी आंकड़े और बयानबाजी सीमा पर मरते जवानों के आंकड़े और सरकार की बयानबाजी में कोई तालमेल नहीं दिखती है...

नर्मल कुमार शर्मा, गाजियाबाद